
باسمه تعالی  

 مدارس سلام آزمون تشریحیپاسخنامه 
 اول متوسطه(دورة ) زمین زیست ـپاسخنامه درس: 

1اس  1صفحه  12/8/1397: تاریخ نهمپایه: 

  : 1پاسخ سؤال 
نمزه( 52/0)دسصُ  ب( نمزه( 52/0) (Tetis)دسیای تتیس الف( 

نمزه( 52/0)دسیایی د(  نمزه( 52/0)تش  لذیویج( 

:2پاسخ سؤال 
نمزه (52/0 )حیح صب(  نمزه(52/0 )لط غالف( 

نمزه (52/0 )حیح صد(  نمزه(52/0 )لط غج( 

:3پاسخ سؤال 
نمزه( 52/0) . لغضضی )اهتذاد لغض(2 گزینة ب( نمزه( 52/0) ٍ صلضلِ سلگ. 3 گزینة الف(

نمزه( 52/0) گزاسی سسَب. کاّص 1 گزینة د( نمزه( 52/0) . غضشٍف4گزینة ج( 

 :4پاسخ سؤال 
نمزه( 52/0)ضَد.  ّوشفتی هی پذیذةّای بالا ٍ پاییي خویشکشُ باعث ایجاد  الف( اختلاف دها ٍ چگالی بیي لسوت

نمزه( 52/0) ضَد. کشُ هی ّای سٌگ ب( جشیاى ّوشفتی باعث حشکت ٍسلِ

 :5پاسخ سؤال 
نمزه( 2/0)ضَد.  ساصًذ کِ باعث گستشش بستش هی جذیذ سا هی پوستةآیٌذ ٍ  الف( هَاد هزاب خویشکشُ اص ٍسط دسیای سشخ بالا هی

نمزه( 52/0) ّای آفشیما ٍ عشبستاى بیي ٍسلِ ب( دس

 :6پاسخ سؤال 
نمزه( 2/0) .ضذُ کِ ًسبت بِ ّن حشکت داسًذ کَچک ٍ بضسگ هجضا اص ّن تطکیل ورقةکشُ اص تعذادی  ای سٌگ صهیي ساخت ٍسلِ نظریةبش اساس 

:7پاسخ سؤال 
 نمزه( 52/0) ایشاى ورقةعشبستاى بِ سوت  ورقةحشکت  ادامةالف( 

 نمزه( 52/0) سشعت ٍ اًشطی سًَاهی بیطتش است.ب( عوك آب الیاًَس بیطتش باضذ 

 نمزه( 52/0)آیذ.  ایشاى سضتِ کَُ صاگشس بِ ٍجَد هی ورقةعشبستاى با  ورقةج( اص بشخَسد 

نمزه( 2/0)صهیي است.  تاریخچة مطالعةّای سسَبی باعث اّویت آًْا دس  سٌگ لایِ بَدى لایٍِ  داضتي فسیلد( 

:8پاسخ سؤال 
 نمزه( 52/0) ّای هختلف ّای جاًذاساى دس لاسُ . تطابِ فسیل2 نمزه( 52/0)ّا  لاسُحاشیة . اًطباق 1

نمزه( 52/0) ّای هختلف ّای لذیوی دس لاسُ . ٍجَد آثاس یخچال4 نمزه( 52/0) ّای هختلف ضٌاسی دس لاسُ . تطابِ سٌگ3

 :9پاسخ سؤال 
نمزه( 2/0) ضَد. ضَد، فسیل کاهل تطکیل هی یّای ًشم ٍ سخت جاًذاس حفظ ه ّای طبیعی کِ توام لسوت یخچالگیاّاى ٍ  صوغّایی هثل  دس هحیط

نمزه( 52/0) ضَد. فسیل سخت تطکیل هی ،ضَد پَضیذُ هی سسَباتّایی کِ لسوت سخت جسذ تَسط  دس هحیط

 :11پاسخ سؤال 
نمزه( 2/0). است آّکیٍ  سیلیسی، دس فسیل جایگضیي جٌس فسیل اص تشکیبات نمزه( 52/0)است  استخَاىدس فسیل سخت جٌس فسیل اص 

:11پاسخ سؤال 
 نمزه( 52/0) ضَد. صهیي استفادُ هی پوستةدهنذة ّای تطکیل  ّای ساٌّوا بشای تعییي سي لایِ الف( اص فسیل

نمزه( 2/0)اًذ.  ب( داًطوٌذاى دسیافتٌذ کِ ابتذا جاًذاساى اٍلیِ با ساختواى بذًی سادُ ٍ دس اداهِ هَجَداتی با ساختواى بذًی پیچیذُ آفشیذُ ضذُ

:12پاسخ سؤال 
نوع آب و هوا در گذشته فسیل نمونة

نمزه( 52/0) عوك دسیاّای کنگشم ٍ  . فسیل هشجاى1

 نمزه( 52/0) خطکگشم ٍ  . هعادى ًوک2

نمزه( 52/0)ّای اًبَُ  گشم ٍ هشطَب ٍ جٌگل رخایش صغال سٌگ. 3


